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Ata da 44ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Santo Amaro das Brotas, realizada 

no dia 19/08/2021 às 19h00min, compareceram os (as) vereadores (as): Alberto de Souza 

Maynart – Presidente, Marcio Gleibisson Silva Passos – Vice-Presidente, Eiarle de Jesus 

Santos 1º Secretário, Pedro Mauro Dos Santos 2º Secretário, Alon Cardoso De Santana 

Filho, Darcilene dos Santos, Sheyla Rose Costa Andrade, Félix Burmês Nascimento 

Conceição e Gildo Moura de Souza. Havendo número legal é aberta a sessão. É lida a 

ATA da sessão anterior sendo aprovada sem emendas. Houve Inscrições ao público. É 

lido a indicação coletiva de Nº01/2021. Sequenciando é lido o parecer Jurídico de 

Nº24/2021 referente ao Projeto de Lei de Nº24/2021. Sequenciando o Presidente coloca 

para votação pela comissão de justiça o Projeto de Lei de Nº24/2021 – que institui o 

cadastro Multifuncional do Município para auxiliar na execução de políticas 

públicas e sociais do Município e adota providencias correlatas.” Sequenciando o 

parecer favorável da comissão, é colocado para votação de forma nominal o Projeto de 

Lei de Nº24/2021, sendo aprovado por unanimidade. Sequenciando é lido a carta aberta 

da arquiteta Carol, sobre a obra no canteiro da avenida Helber Ribeiro. Em sequência os 

vereadores discutem sobre a carta aberta lida. Sequenciando é franqueada a palavra ao 

Jovem Jefetter que faz denúncias sobre a guarda municipal, na qual o mesmo relata ter 

presenciado e visto guardas municipais dando caronas, algo que não deve ocorrer. 

Explana que é funcionário da DESO e traz justificativas da empresa a respeito da falta 

D´agua no município, o mesmo faz elogios ao vereador Pedro Mauro pelo seu excelente 

trabalho. Os vereadores fazem relatos e explanações sobre a falta de respeito e o descaso 

da empresa DESO. Sequenciando é franqueada a palavra a senhora Tainá que 

cumprimenta a todos e pede ajuda aos vereadores para a realização de um bingo 

beneficente para custear a cirurgia de ocular para a senhora Tamires.  Sequenciando o 

vereador Eiarle faz explanações sobre a necessidade da cirurgia da senhora Tamires. Os 

vereadores se prontificam a ajudar a mesma e discutem sobre os projetos recebidos para 

ajudar em questões como essa. É aberta a inscrição aos vereadores. Sequenciando é 

franqueada a palavra a vereadora Darcilene a mesma cumprimenta a todos e parabeniza 

seu neto o jovem Jefetter pela atitude, e informa a senhora Tainá e Tamires que doará 

uma garrafa de café para o bingo beneficente. Sequenciando é franqueada a palavra ao 

vereador Alon que cumprimenta a todos os presentes e se disponibiliza a ajudar a senhora 
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Tainá. Faz uma indicação verbal solicitando um carro para levar as pessoas para aldeias 

para atendimento médico, ou trazer um médico para plantas, para atender a necessidade 

da população que reside nos povoados. O mesmo explana que tem recebido reclamações 

da população. Sequenciando é franqueada a palavra a vereadora Sheyla, a mesma 

cumprimenta a todos e parabeniza o jovem Jefetter pela atitude, faz argumentações sobre 

o descaso da empresa DESO com o município. E se coloca à disposição da senhora Tainá 

e Tamires para ajudar com o bingo Beneficente. Faz explanação sobre a preocupação com 

o meio ambiente a necessidade de se preocupar com o futuro. Sequenciando é franqueada 

a palavra ao vereador Félix que cumprimenta a todos os presentes e relata que esteve com 

a assessoria do Senador delegado Alessandro, o mesmo confirmou a verba destinada ao 

município. Explana também que esteve reunido com a população do Assentamento Caio 

Prado, juntamente com a assessoria jurídica da CODISE, e o secretário de agricultura 

André Bomfim, para resolver a questão da documentação dos moradores. Parabeniza o 

jovem Jefetter pela atitude de vir a esta casa ajudar na fiscalização. O mesmo faz 

indicação verbal solicitando melhorias na iluminação próximo à casa do ex-vereador 

César, o mesmo faz outra indicação solicitando que a ronda da viatura volte a acontecer 

para a segurança da população que faz caminhadas com destino a entrada da cidade. 

Relata também sobre o descaso da empresa DESO, e se coloca à disposição para 

contribuir com o bingo beneficente para a cirurgia da senhora Tamires. Sequenciando é 

franqueada a palavra ao vereador Gildo Moura, que cumprimenta a todos e parabeniza a 

todos os vereadores pelo bom desempenho e pela união, faz explanações sobre a carta 

aberta. E sobre o bom trabalho que a gestão vem realizando no município, explana 

também sobre o descaso da empresa DESO com o município. Sequenciando é franqueada 

a palavra ao vereador Marcio que fala sobre o descaso que a empresa DESO vem tendo a 

muito tempo com os moradores do município, desde gestões passadas e nunca é resolvido 

este problema de falta D’agua. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Eiarle, 

que cumprimenta a todos e explana sobre a indicação coletiva e a carta aberta, pede uma 

atenção maior da gestão para a obra no canteiro da Rua Helber Ribeiro e qualquer outra 

obra no município. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Pedro Mauro, o 

mesmo cumprimenta a todos os presentes e informa que perdeu seu celular com algumas 

informações para passar aos vereadores, o mesmo traz respostas de questionamentos da 
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sessão passada e parabeniza o secretário de obras pelo trabalho excelente que vem 

fazendo no município. O mesmo faz explanações sobre o descaso da DESO e sobre a 

privatização da empresa, na qual não é a favor. Relata sobre a obra do canteiro localizado 

na avenida Helber Ribeiro, e dos estudos para a melhoria da avenida. O presidente faz 

relatos sobre eventos que fazia e participava no município, e espera que o secretário de 

esporte faça alguns eventos na cidade para incluir os jovens e a população. Em seguida o 

vereador Eiarle faz a leitura da informação enviada através do aplicativo Whatsapp sobre 

o atendimento médico dos povoados. Sequenciando a vereadora Sheyla relata sobre a 

situação do descaso da empresa DESO, e do andamento do BANCO BANESE, que da 

forma que anda, tende a fechar o único banco no município. A mesma pede uma atenção 

para que no futuro o município não perca o único banco que possui. O presidente 

parabeniza o prefeito e seu secretariado pelo bom desempenho no municipio. Não 

havendo, mais nada a tratar, o presidente declara encerrada a sessão, da qual para constar, 

eu ________________________________________________ lavrei a ata. 

 

 

_____________________________________________ 

Presidente 


